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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πολλαπλασιαστική εκδήλωση για το χρηματοδοτούμενο από το
Erasmus+ έργο "IEEDO"

Την 1η Ιουλίου 2023, το ΔΗΜΗΤΡΑ διοργάνωσε στην Αθήνα, την πολλαπλασιαστική
εκδήλωση του ευρωπαϊκού έργου "IEEDO - Increasing and Enhancing Effective Digital
Opportunities (IEEDO) for refugees and migrants".

Η εκδήλωση διοργανώθηκε δια ζώσης την 1η Ιουλίου στο Impact Hub Athens, έναν πολυχώρο
συνάντησης στο κέντρο της Αθήνας (Καραϊσκάκη 28), σε μια ολομέλεια με όλους τους
συμμετέχοντες όπου παρουσιάστηκε το έργο και τα αποτελέσματά του και στη συνέχεια οι
συμμετέχοντες έλαβαν μέρος σε ένα εργαστήριο, όπου είχαν την ευκαιρία να δοκιμάσουν
την εφαρμογή IEEDO. Παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα του έργου και συζητήθηκε ο
τρόπος με τον οποίο θα συνεισφέρουν στην κοινότητα και στο νέο εκπαιδευτικό περιεχόμενο.
Επίσης, η εκδήλωση είχε τον χαρακτήρα της δικτύωσης με διάφορους ενδιαφερόμενους
φορείς. Τέλος, συζητήθηκε διεξοδικά η πλατφόρμα Moodle και δόθηκε ανατροφοδότηση
σχετικά με αυτήν.

Η εκδήλωση συγκέντρωσε μεγάλο ενδιαφέρον, καθώς 60 επαγγελματίες από την εκπαίδευση
ενηλίκων, την ένταξη των προσφύγων, τις υπηρεσίες απασχόλησης που εργάζονται σε
προσφυγικές δομές συμμετείχαν στην πολλαπλασιαστική εκδήλωση και η παρουσία τους
επέτρεψε τη δικτύωση αλλά και την αξιολόγηση και ανατροφοδότηση των κύριων
αποτελεσμάτων του έργου.

Οι συμμετέχοντες έδωσαν σχόλια για την οργάνωση της εκδήλωσης, αλλά και για το
περιεχόμενο και τις πληροφορίες που δόθηκαν σε σχέση με τα αποτελέσματα του IEEDO.
Σύμφωνα με την ανάλυση των συζητήσεων κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, η πλειοψηφία
των συμμετεχόντων:

- έμειναν ικανοποιημένοι από το υλικό που παρουσιάστηκε κατά τη διάρκεια της
εκδήλωσης,

- θεώρησαν ότι η μεθοδολογία IEEDO θα μπορούσε να συμβάλει στην
αποτελεσματική κατάρτιση εκπαιδευτών, επαγγελματιών ένταξης και προπονητών
που υποστηρίζουν πρόσφυγες και μετανάστες

- δήλωσαν προθυμία για τη χρήση του εκπαιδευτικού υλικού και τη χρήση της
πλατφόρμας IEEDO, καθώς και της εφαρμογής IEEDO.

- έμειναν ικανοποιημένοι από τη διοργάνωση της εκδήλωσης και τη φιλοξενία του
ΔΗΜΗΤΡΑ.


